
Τα νέα μέτρα που ανακοινώθηκαν από την κυβέρνηση με
το «κλείσιμο» των «κόκκινων περιοχών» από τις 6 το
απόγευμα (!), ένα χρόνο μετά το πρώτο lockdown, είναι η
μεγαλύτερη απόδειξη για την απόλυτα αποτυχημένης
κυβερνητικής πολιτικής στην αντιμετώπιση της
πανδημίας.

Ενώ η πανδημία συνεχίζει να θερίζει, τα κυβερνητικά μέτρα δεν έχουν καμιά υγειονομική
λογική. Το να στοιβάζεσαι σε χώρους δουλειάς και στα σχολεία χωρίς μέτρα προστασίας «δεν κολλάει»,
το να περπατάς στην γειτονιά σου «κολλάει». Το να μπαίνεις στην συγκοινωνίες σαν σαρδέλα «δεν
κολλάει». Το να βγεις μια βόλτα στις 6 «κολλάει»! Το να διοργανώνεις πρωθυπουργικές φιέστες στην
Ικαρία «δεν κολλάει», άμα διαδηλώνεις «κολλάει»…

Ας τελειώνουμε με αυτό το ανεκδιήγητο παραμύθι των «μέτρων προστασίας».

Η άθλια κυβέρνηση της ΝΔ από την αρχή της πανδημίας πήρε μέτρα αντιμετώπισής της που
χειροτερεύουν, αντί να καλυτερεύουν την κατάσταση, ακολουθώντας μια εγκληματική πολιτική.

Άφησε τους χώρους δουλειάς απροστάτευτους, καθώς όχι μόνο δεν πήρε και δεν έλεγξε την εφαρμογή
των μέτρων προστασίας, αλλά άφησε την εργοδοσία να αλωνίζει, κρύβοντας τα κρούσματα, ακόμα και τα
αποτελέσματα των tests, όπως έχουν καταγγείλει δεκάδες σωματεία του ιδιωτικού τομέα!

Άφησε ίδια την κατάσταση στις συγκοινωνίες. Έκλεισε τα σχολεία και τα πανεπιστήμια με τον κίνδυνο μια
ολόκληρη γενιά να σπρωχτεί στην αμορφωσιά και τη λειψή κοινωνικότητα, ενώ αντί να δώσει λεφτά για
να ανοίξουν με ασφάλεια τα πανεπιστήμια, δίνει 30 εκατ. ευρώ για να τα γεμίσει μπάτσους! Γιατί το μόνο
που θέλει είναι να διαλύσει τη δημόσια εκπαίδευση και να χτυπήσει το κίνημα της νεολαίας.

Δεν πήρε κανένα απολύτως μέτρο για να ενισχύσει την δημόσια υγεία, δεν έκανε καμία πρόσληψη
μόνιμου προσωπικού, παρά μόνο φρόντισε να δωρίσει δεκάδες εκατομμύρια στους κλινικάρχες.

Προπαγάνδισε τη σωτηρία των εμβολίων, αλλά σαν πειθήνιος υποστηριχτής της ΕΕ και των Βρυξελλών
έκανε εκατομμύρια πολίτες όμηρους της επιχειρηματικής μαφίας των πολυεθνικών του φαρμάκου,
προκαλώντας ένα ακόμα τεράστιο φιάσκο.

Με τρόπο αδίσταχτο και κυνικό φροντίζει να «αξιοποιήσει» την πανδημία για να περάσει τα πιο
αντιδραστικά νομοσχέδια, όπως αυτό για την εκπαίδευση, αλλά βρήκε μπροστά της χιλιάδες φοιτητές,
εκπαιδευτικούς, μαθητές και όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα.

Και σαν αποτέλεσμα όλης αυτής της κατάπτυστης πολιτικής της, το γυρνάει στην «ατομική ευθύνη», και
θέλει να μας κλείσει μέσα, χωρίς ανάσα!

Ο λαός, πρέπει να μην ακολουθήσει αυτή την αθλιότητα!

Έχουμε δικαίωμα στη βόλτα, στην κοινωνική επαφή, στην εκπαίδευση, στη δουλειά σε ένα ασφαλές
περιβάλλον, σε ασφαλή ΜΜΜ, σε ένα αξιοπρεπές δημόσιο σύστημα υγείας και θα τα διεκδικήσουμε! Με
αγώνες και συλλογικότητα, ενάντια στις κυβερνητικές απαγορεύσεις, με τα αναγκαία μέτρα
ασφαλείας.

Αυτή η υγειονομική, κοινωνική και οικονομική κυβερνητική πολιτική πρέπει και θα ανατραπεί από την
εργατική τάξη και το μαζικό κίνημα.
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